



全州巡察工作会议暨十二届昌吉州党委第五轮上下联动巡察动员部署会召开

以高质量巡察推动全面从严治党向纵深发展 为全力建设“典范地州”提供坚强政治保障

曾艳阳出席会议并讲话

本报讯 记者孙学良报道:8月29日,全州巡察工作会议暨十二届昌吉州党委第五轮上下联动巡察动员部署会召开。昌吉州党委书记曾艳阳出席会议并讲话。他强调,要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述精神,贯彻落实习近平总书记视察新疆重要讲话重要指示,在听取自治区和兵团工作汇报时的重要讲话精神,贯彻落实党中央、自治区党委决策部署,以高质量巡察推动全面从严治党向纵深发展,为全力建设中国式现代化新疆实践的典范地州提供坚强政治保障。

昌吉州党委副书记、州长郑敏,十届

自治区党委第三轮巡视第一巡视组副组长姚星出席会议,昌吉州党委常委、纪委书记、监委主任宋海山主持会议。

曾艳阳指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要论述,切实肩负起新时代巡察工作职责使命,理解把握政治巡察的工作定位、使命任务、独有优势和价值取向,始终把对党绝对忠诚作为永恒的信念和遵循,自觉把巡察工作放在全国全区大局中谋划、部署和推进,发挥巡察在推动党的自我革命、全面从严治党中的利剑作用,坚持巡察以人民为中心的价值取向,确保全州巡察工作始终沿着正确方向前进。

曾艳阳强调,要坚定不移深化政治巡察,牢牢把握政治巡察定位,聚焦“一

把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈问题,着力推动政治监督具体化、精准化、常态化;充分彰显巡察利剑作用,坚持有形覆盖和有效覆盖相统一,创新巡察方式方法,提升监督质效;持之以恒强化整改和成果运用,压紧压实被巡察党组织整改主体责任,强化巡察成果综合运用,切实用改革创新破解难题、推进发展;齐抓共管深化上下联动和贯通融合,主动对标自治区党委巡视工作要求,加强巡察与其他监督协调协作,促进各类监督协同高效、形成合力;深化以巡促改、以巡促建、以巡促治,主动查找工作中的短板弱项,坚持谋深谋细谋实,以实在成效体现巡察成果。

曾艳阳强调,要聚焦目标任务,把握规律、突出重点,切实增强监督的针对性和时效性。聚焦贯彻落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署、全面从严治党战略部署、新时代党的组织路线、巡视巡察和审计等监督整改,抓好对县(市)纪委监委机关和党委组织部的提级巡察,聚焦党中央关于加强基层党组织建设新要求新部署、压实“五方责任”、充实基层力量、加强基层党风廉政建设 and 纠“四风”树新风等方面,抓好基层党组织建设专项巡察,注重加强立行立改,切实增强监督实效,推动全州巡察工作高质量发展。

黄立峰、高雷、李长江、王路平等出席会议。会议以视频会议形式召开,昌吉州政务中心和各县市(园区)设分会场。



近日,国网新疆阜康抽水蓄能电站已完成上、下库蓄水等年度建设目标,9月将启动1号机组整组调试工作。国网新疆阜康抽水蓄能电站上水库大坝为混凝土面板堆石坝,坝顶高程2275米,最大坝高133米,坝顶长度431米,总库容845万立方米。图为国网新疆阜康抽水蓄能电站上水库全景。 耿文浩 摄

今日评点

民有所呼 我有所应

◆ 昌平

为破解社区精准化服务能力不强、党建联建合力不足等问题,日前,呼图壁县积极推行党建引领城市网格化管理,创新开发“呼必应”微信服务小程序,通过“一网治理、共建共治、服务共融”治理体系,逐步提升党群和谐共治的城市治理质效。

上面千条线,下面一根针。在传统的城市基层治理机制中,更多的是从上而下的单向传导,随着“呼必应”微信小程序上线,从根本上改变了“线”与“针”的关系。呼图壁县通过建立县领导包联社区、镇班子成员包联网格、“大党委”成员单位包联小区楼栋、社区“两委”包联网格支委的四级包联体系,提高了各方“响应”的主动性和担当感。在基层遇到的治理难题,发出“呼声”从“针头”向上传递,“提线”的主责部门积极应对,着力化解问题,在更高效的上下互动中形成良性的城市基层治理机制。

城市基层治理工作要从维护群众利益出发,向人民满意而行,用实实在在的行动提升广大群众的获得感、幸福感和安全感。面对新时代基层工作的新特点、新要求,我们要进一步拓宽视野、开阔思路,从群众最关心、最关注的焦点入手,因地制宜破解发展中遇到的难题,全面提升基层治理工作质效,更好地服务大局、服务群众;我们要牢记为民解难、为党分忧的政治责任,树立以人民为中心的发展思想,千方百计为群众排忧解难,让人民群众权益受到公平对待,利益得到有效维护,切实把基层治理工作做到群众心坎上,就能不断夯实党执政的群众基础。

履职尽责担使命 实干笃行谱新篇

——习近平总书记在听取自治区党委和政府、兵团工作汇报时的重要讲话精神在昌吉州引发热烈反响

03版